

**Predmet: Čuška/Qushk (Toplica Miladinović i dr.)**

**Broj predmeta: K-Po2 4/2015**

**Glavni pretres: 17.09.2015. godine**

**Izveštaj: advokat Nikola Čukanović, punomoćnik oštećenih**

Na početku glavnog pretresa jedan od branilaca obavestio je sud da je optuženi Radoslav Brnović preminuo. Nakon ovoga, sudsko veće je donelo rešenje kojim se krivični postupak u odnosu na optuženog Radoslava Brnovića razdvaja.

U nastavku glavnog pretresa optuženi su izneli svoje odbrane.

Optuženi Toplica Miladinović je u svom iskazu u potpunosti ostao kod odbrane koju je prethodno izneo u dosadašnjem toku postupka. Naveo je da ne poznaje optužene Lazara Pavlovića i Vladana Krstovića.

Optuženi Srećko Popović je u svom iskazu u potpunosti ostao kod odbrane koju je prethodno izneo u dosadašnjem toku postupka.

Optuženi Slaviša Kastratović je u svom iskazu u potpunosti ostao kod odbrane koju je prethodno izneo u dosadašnjem toku postupka.

Optuženi Boban Bogićević je u svom iskazu u potpunosti ostao kod odbrane koju je prethodno izneo u dosadašnjem toku postupka. Naveo je da poznaje optužene Lazara Pavlovića i Vladana Krstovića, kao i da je sa njima bio u vojnim akcijama na Kosovu tokom 1998. godine, ali ne i tokom 1999. godine.

Optuženi Veljko Korićanin je u svom iskazu u potpunosti ostao kod odbrane koju je prethodno izneo u dosadašnjem toku postupka.

Optuženi Abdulah Sokić je u svom iskazu u potpunosti ostao kod odbrane koju je prethodno izneo u dosadašnjem toku postupka.

Optuženi Milojko Nikolić je u svom iskazu u potpunosti ostao kod odbrane koju je prethodno izneo u dosadašnjem toku postupka.

Optuženi Siniša Mišić je u svom iskazu u potpunosti ostao kod odbrane koju je prethodno izneo u dosadašnjem toku postupka.

Optuženi Dejan Bulatović je u svom iskazu u potpunosti ostao kod odbrane koju je prethodno izneo u dosadašnjem toku postupka. Naveo je da ne poznaje optužene Lazara Pavlovića, Vladana Krstovića i Milana Ivanovića.

Optuženi Vladan Krstović je u svom iskazu u potpunosti ostao kod odbrane koju je prethodno izneo u dosadašnjem toku postupka. Naveo je da poznaje sve optužene osim Toplice Miladinovića, Abdulaha Sokića, Siniše Mišića i Dejana Bulatovića.

Optuženi Lazar Pavlović je u svom iskazu u potpunosti ostao kod odbrane koju je prethodno izneo u dosadašnjem toku postupka. Naveo je da poznaje sve optužene osim Abdulaha Sokića, Siniše Mišića i Dejana Bulatovića.

Optuženi Milan Ivanović je u svom iskazu u potpunosti ostao kod odbrane koju je prethodno izneo u dosadašnjem toku postupka. Naveo je da poznaje sve optužene osim Veljka Korićanina, Abdulaha Sokića, Siniše Mišića i Dejana Bulatovića.

Fond za humanitarno pravo